

## Richard Nixonról

	FOLVÁRÉK POLGÁRSÁG KÖZTÖRZS	ISZMÉNY	A LITVA TITKOS	SARVASKI MÉLYVÉL KISÉRDŐ	HELYTITKOS POLGÁRSÁG	HENRY	MILVÁN KÖZTÖRZS	PILESZ VÁROS	FRANCS ARANY	IFJ. PÉTER KÖZTÖRZS	IRÉKA POLGÁRSÁG	ISZMÉNY KÖZTÖRZS	ISZMÉNY KÖZTÖRZS
MEGEJÉNT TELEFON SZÁMOK LAKAT													
NEGRÓ						POLENA KÖZTÖRZS							
TELEFON													
ÓRA JÉNEZ													
AZ ÉLŐ FELŐ													
DEL. RÖK													
BEN RECEVE													
CSOMAG													
LI FEL MEZÁSA													
ÜRES MEZŐ													
NEHÉZ TÖK. K.													
ELJÖVÉ TE													
ANNA KÖZTÖRZS													
HELYTITKOS KÖZTÖRZS													

## Áprilistől Rézszarvas



Hamarosan újabb üzletházal bővül a városközpont. A tervek szerint ugyanis április elejére elkészül a Szabadság utcán a "Csalókőben", a gyermekkönyvtár valamint a Könyv és Kézta Üzlet között épülő új üzletház. A vállalkozás a csabacsüdi Neomix Bt nevéhez fűződik, akik a két-szintes, szintenként 120 négyzetméteres alapterületű épületben kialakítandó helyiségeket bérleti formában kívánják hasznosítani.

Hogy kik lesznek a leendő bérlők, arról még nem tudunk információkat adni, az azonban bizonyos, hogy a szép új épület a Rézszarvas Üzletház nevet viseli majd.

-tj-

Tegnap (szerdán) délelőtt, a rendkívüli időjárás helyzettől való féltés miatt, s az abból adódó feladatok meghatározása céljából a Polgármesteri Hivatalban ülést tartott a Helyi Védelmi Bizottság.



Dr. Gyalog Sándor alpolgármester, - aki a polgármester távollétében a Védelmi Bizottság elnöki tisztét tölti be -, elmondta, hogy a szokatlanul erős havazás miatt veszélyeztetett a közlekedés nem alakult ki a városban és környékén. A hóeltakarításban a KOMÉP mellett nagyon sok gazdasági vállalkozás járulékosan részt vesz, így az utakat sikerült járhatóvá tenni. Megpihenni azonban nem lehet, mert az előrejelzések szerint a hét második felében ismét havazás várható.

Timár Béla védelmi szakreferens tájékoztatása szerint szerda délelőttig a várost a környező településekkel összekötő valamennyi főközlekedési utat (közül a kedden még lezárt orosházi utat is) sikerült járhatóvá tenni. Mint mondotta, a keddi nap folyamán a Vöröskereszttel együttműködve felkészültek



## Vészhelyzet nincs

az elmúlt napokban a hóhelyzettől összefüggésbe hozható bűncselekmények és közlekedési balesetek nem történtek. Az utakon sok autó megcsúszott, keresztbe fordult, forgalmi akadályt képezett, de balesetek szerencsére nem fordultak elő.

Dr. Tóth Erzsébet főorvos, a Városi Tisztiorvosi Szolgálat vezetője elmondta, hogy a hóhelyzet miatt kedden 16.00 óra és csütörtökön 08.00 óra között kényszerített szolgálatot rendeltek el. Csabacsüd és Békésszentandrástól elvonultak a rendőrség és a tűzoltóság szakemberei a csúszásveszély miatt több középület tetőjéről már eltávolították a havat. A tűzoltóság vezetői gondoskodtak arról, hogy - mivel a tűzoltók autók a hóval borított utakon nehezen közlekednek - minden településen legyen vontatóautó.

Mihály István, a KOMÉP Városgazdálkodási Kft igazgatója beszámolt arról, hogy a KOMÉP dolgozói már röviddel a havazás kezdete után, vasárnap délután hozzákezdtek a hóeltakarításhoz, tíz hóeltakarító géppel (gréderekkel, kistraktorokkal). A szinte folyamatos hóesés miatt azonban kedd reggeltől



már 20 géppel összesen 34 ember dolgozott a város és a külterületek útjain. A hóesés ellenére rengetegen közlekedtek gépjárművel, s a nagy forgalom akadályozta a hóeltakarítási munkákat. Szerda reggel "kinyitottak" szinte minden külterületi utat, változatlanul érkeznek azonban a kérések, bejelentések a külterületen élő lakosoktól. Járhatóak a temetői utak, s a temetkezési szertartásokat sem kellett elhalasztani.

Mihály István elmondta azt is, hogy a város több részén, például a piac területén illetve a Polgármesteri Hivatal előtt is nagyon sok hó szaporodott fel, így annak elszállításáról gondoskodni kell. Csütörtökön reggel a KOMÉP el is kezdi a hó elszállítását a gázcserelepel melletti tóba, illetve a Petőfi utca végén a Kőrösbe.

L.J.

A hóhelyzettől összefüggő bejelentéseket, hóeltakarítással kapcsolatos igényeket (akár házak udvarának hőmentesítésére vonatkozóan is) a KOMÉP Városgazdálkodási Kft. a következő telefonszámon várja: **312-933.**

A rendkívüli időjárás helyzetből fakadó egyéb bejelentéseket (pl. szociális gondok) a Polgármesteri Hivatalban tehetik meg a következő telefonszámon: **311-122.**



Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség a nagy hóesés kapcsán segítő szolgálatot szervezett rászoruló idős, beteg emberek részére. A hóeltakarításban, az udvaron belüli közlekedés biztosításában szeretnének segítséget nyújtani olyan idős embereknek, akik erre igényt tartanak, illetve rászorulnak. Aki szeretné segítségüket kérni, az Lázár Zsolt evangélikus lelkesít hívja a következő telefonszámokon: 313-153 vagy 06/30-219 9949.

Tekintettel az elmúlt napokban megváltozott időjárás körülményekre a Szarvasi Rendőrkapitányság ismételt és fokozottan ellenőrzi a kapitányság illetékesi területén lévő veszélyeztetett tanyákat. Ennek keretében meglátogattuk a Rózsás külterületen lévő Kófalusi tanyát is. A két idős hölgynek segítséget nyújtunk a tanyából történő kijutás érdekében a hó eltakarításában, tüzelő felaprításában, valamint - a Polgármesteri Hivatal és a Családsegítő Központ közreműködésével -, élelem és gyógyszer kijuttatásában.

**Paraszti Attila r. százados**  
Közrendvédelmi Osztályvezető



## Előrejelzés

Az Országos Meteorológiai Szolgálat, térségünkre vonatkozó, középtávú előrejelzése szerint csütörtökön és pénteken számíthatunk csapadéokra, ami azonban nem éri el az öt millimétert, csütörtökön viszont ismét erős északi szél várható. Szombattól kiderül az ég, napsütés is várható és jelentősen mérséklődik az északi szél, ami hétfőn nyugatira fordul. A hőmérsékleti átlag, az előrejelzés szerint tartósan -10 fok alatt marad.

